



湖南壹大四學生宿舍樓墜亡 家屬質疑學校處理不透明

華夏早報湖南長沙訊(燈塔新聞首席記者 陶沙 記者 曾煜) 4月10日, 中南林業科學大學發生壹起學生墜亡事件, 壹名21歲的大四學生從宿舍樓墜落, 造成顱骨骨折導致死亡。目前, 當地警方已經介入調查, 初步排除暴力性他殺, 屬於高空墜亡。而死者家屬對學校的處理也頗有微詞, 他們認為, 學校壹直不允許家屬與宿舍同學和老師接觸, “很不透明”。

中南林業科技大學黨委宣傳部網宣辦工作人員表示, 目前公安部門已經介入調查, 學校會依法依規地處理此事。她同時表示, 目前歐陽延亮的同學大多在外實習, 而老師都已經接受了公安部門的調查。“公安部門將會形成壹個詳細的案情調查結果給家屬, 如果家屬有異議, 可以申請權威機構進行屍體解剖。”

21歲大四學生宿舍樓墜亡

4月10日早上6點10分左右, 中南林業科技大學軟件工程專業大四學生歐陽延亮被發現在其宿舍樓下身亡。後經警方調查, 歐陽延亮死亡時間為4月10日凌晨2點左右, 他從宿舍樓四五樓樓梯轉角的窗戶墜落, 墜落的過程中歐陽頭部碰到壹樓的水泥擋雨板, 造成顱骨骨折。

通過口角的白沫, 法醫調查認為, 歐陽延亮剛落地時並沒有立即死亡, 而是在墜落壹段時間後才死亡的。

“弟弟遺體被發現的時候, 並沒有攜帶手機, 身上只有壹串鑰匙和三十元錢。”歐陽延亮姐夫告訴華夏早報-燈塔新聞。

4月10日上午9點30分左右, 歐陽延亮的父親接

到學校打來的電話, 才得知兒子意外墜亡的事情。

父親和親屬趕到學校後, 歐陽延亮的遺體已被送至當地殯儀館。父親後來了解到, 4月10日6點10分, 歐陽延亮遺體被發現後, 宿舍管理員隨即報警。當天7點20分左右, 長沙市公安局天心區分局刑偵大隊、轄區派出所和法醫趕到事發現場展開調查。

歐陽延亮出生於1997年, 現年21歲, 他住在中南林業科技大學22棟宿舍樓的壹樓。家屬趕到學校後, 4月11日下午, 校方口頭通報了警方初步調查結果, 調查稱初步排除暴力性他殺, 屬於高空墜亡。對於高空墜亡的原因究竟是自殺還是他人所為, 警方並沒有給出肯定性的答復。

4月18日晚上, 校方再次通報了調查進展, 稱警方做了大量工作, 在歐陽延亮的電腦上發現, 他在4月9日晚上23點37分還在使用電腦查看視頻。警方也通過調查, 確認歐陽延亮生前並沒有女朋友。而其手機, 因為設置了密碼, 壹直沒有破解。

死者家屬質疑學校處理不透明

記者了解到, 歐陽延亮住在22棟宿舍樓壹樓, 其發生墜落的地方確是宿舍樓四五樓樓梯轉角處, 而從壹樓上去, 必須經過壹樓與二樓之間的壹個鐵門, 需要門禁才能通過。

“事發時歐陽延亮並且沒有攜帶門禁。”歐陽延亮的父親告訴華夏早報-燈塔新聞, 兒子墜亡之後, 中南林業科技大學的處理壹直不透明。“我們壹直想和歐陽

延亮宿舍同學和老師見面, 了解孩子的心理狀態和事發前的情況, 但是學校壹直不允許我們和同學、老師接觸, 讓我們等待警方的調查結果。”歐陽延亮父親說。

家屬表示, 對於必經的壹樓和二樓之間的門禁, 學校的說法前後不壹。歐陽延亮父親稱, 學校最開始的說法是必須刷門禁才能上樓, 後來調查出當天該門禁並沒有歐陽延亮刷卡的記錄, 而4月9日該門禁最後壹個刷卡記錄是23點47分。“學校保衛處人員又說, 門禁被他人為搞壞了, 不需要刷卡就可以直接上樓。”

歐陽延亮親屬到四五樓樓梯轉角的窗戶處也進行了查看, 窗臺上只有半個腳印, 並沒有指紋。而歐陽延亮落地後是面部著地, 屍體距離宿舍樓牆面有3.5米遠。

家屬發現, 歐陽延亮遺體被發現處不遠的地方就有壹個監控, 直接可以拍攝到當時的情況。學校則對家屬



表示, 這個監控已經壞掉, 沒有保存當晚的視頻數據。

歐陽延亮家屬還透露, 離歐陽延亮遺體被發現處還有壹個保安巡邏打卡處, 保安巡邏打卡必須經過遺體被發現處。“學校壹開始說, 保安每天晚上3點多必須到此巡邏打卡, 當警方調查出歐陽延亮的死亡時間為凌晨2點左右, 學校就改口了, 稱當天晚上保安沒有去打卡。”歐陽延亮父親稱。

校方: 學校也很悲痛 會依法依規處理此事

記者聯繫上中南林業科技大學黨委宣傳部網宣辦, 壹女性工作人員表示, 事情發生之後, 學校第壹時間報警, 並安排學校保衛處的工作人員24小時接待家屬。該工作人員表示, 對於歐陽延亮的事情他們也很悲痛,

並安排人員慰問家屬。對於家屬的質疑, 其稱, 目前公安部門已經介入調查, 學校會依法依規地處理此事, “該學校承擔什麼責任就承擔什麼責任。”

對於家屬質疑學校不允許接觸同學和老師壹事, 該工作人員表示, 目前歐陽延亮的同學大多在外實習, 而老師都已經接受了公安部門的調查。“公安部門將會形成壹個詳細的案情調查結果給家屬, 如果家屬有異議, 可以申請權威機構進行屍體解剖。”

中南林業科技大學是湖南省人民政府和國家林業局重點建設高校, 位於湖南省長沙市。

華夏早報-燈塔新聞將繼續關注此事, 發回最新報道。

鴻茅藥酒董事長曾發微博稱: 不良媒體扼殺了中國民族品牌

華夏早報訊(燈塔新聞記者 張君林) 今年1月, 內蒙古涼城警方以“損害商品聲譽罪”抓捕了譚秦東醫生, 此事被紅星新聞最先披露之後, 引發網絡熱議。

譚秦東醫生被抓是因為其2017年12月在“美篇”發表了題為《中國神酒“鴻茅藥酒”, 來自天堂的毒藥》的文章, 文章從心肌的變化、血管老化、動脈粥樣硬化等方面, 想說明鴻茅藥酒對老年人會造成傷害。表述本身是有壹定科學依據的, 但是

標題卻使用了情緒化的“毒藥”壹詞。

近日, 記者在內蒙古鴻茅實業股份有限公司(以下簡稱鴻茅藥酒)董事長鮑洪升新浪認證微博上發現, 其2016年9月12日發布了壹篇微博, 稱中國產生不了響譽世界的民族品牌, 很重要的原因就是不良媒體炒作。

鮑洪升在該篇微博中稱, “為什麼中國難以產生響譽世界的民族品牌, 其中很重要是我們有些不良媒體, 利欲熏心的記者, 不顧民族利

益, 不求事實真象, 胡編亂造, 亂章取義, 把多少努力拼搏, 艱難前行的民族品牌、本土企業扼殺在搖籃之中。”他還同時表示, “這是民族的悲哀, 更是媒體的恥辱。”

華夏早報-燈塔新聞發現, 該微博認證為內蒙古鴻茅實業股份有限公司董事長, 有9348個粉絲, 註冊時間為2011年4月28日。瀏覽鮑洪升所發的微博內容發現, 鮑洪升經常原創和轉發壹些生活感悟的微博, 包括日久見人心、希望大家善良、感

恩等內容。

新民晚報新民網報道稱, 在譚秦東發布爭議文章之前, 鴻茅藥酒已經在市場上飽受質疑。有媒體根據近十年的職能部門的公告文件做出不完全統計, 鴻茅藥酒廣告曾被25個省市級食藥監部門通報違法, 違法次數達2630次, 被10省市18次採取暫停銷售的行政強制措施。

鮑洪升百度百科顯示, 其曾任北京秦吉達企業集團董事長, EMBA畢業。該百科描述稱, “(鮑洪升是)黃金

家族的嫡傳後裔, 成吉思汗的第19代子孫。鮑姓, 是李兒只斤氏的後世衍生。龐大的家族至他娶了壹位漢族太太之前壹直是純正的蒙古人血脈, 時代在變遷, 民族在融合, 但深融在骨血裏的睿智和鬥誌, 在他的身上依然赫然可見。”

截至記者發稿, 鮑洪升新浪微博2016年9月12日發布的這篇微博已經刪除。